PrENOM & e DO & e aaaaannnana

reositwes.  Résoudre des problemes

Probléme divers (0s)

e Résous les problemes suivants :

1./ Dans un wagon, il y a 10 compartiments de 8 places.
- Combien y a-t-il de places dans ce wagon ¢

Explication — Phrase réponse Opération(s) posée(s) en colonnes

2./ Mme LACOSTE achete dix colis coUtant 3 euros (€) piece.
- Combien devra-t-elle payer ¢

Explication — Phrase réponse Opération(s) posée(s) en colonnes

3./ Un groupe de 10 personnes prend le train pour se rendre de Paris O Lyon. Le prix
d'un billet aller est de 45 €.
- Combien les 10 personnes vont-elles payer a l'aller 2

Explication — Phrase réponse Opération posée en colonnes




